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Η κυβέρνηση της ΝΔ ψήφισε νομοσχέδιο που δίνει το δικαίωμα στο αμερικάνικο μονοπώλιο της ΟΝΕΧ, να αναπτύξει 
εμπορικές, ενεργειακές και αμυντικές δραστηριότητες σε νέα εγκατάσταση λιμένα δίπλα στα ναυπηγεία της Ελευσίνας, 
μετατρέποντας την περιοχή μας σε ενεργειακό κόμβο “ανάπτυξης” την ώρα που εμείς πνιγόμαστε στα λασπόνερα μιας 
ακόμα καταιγίδας που πέρασε και άφησε σοβαρές υλικές ζημιές. Σοβαρές ευθύνες έχουν και οι βουλευτές κομμάτων που 
στηρίζουν τους στόχους της πολεμικής εμπλοκής και της πολεμικής οικονομίας, που η όποια τους κριτική εξαντλήθηκε σε 
λεπτομέρειες και όχι στην ουσία των επικίνδυνων σχεδιασμών κι αυτό γιατί θέλουν να συνεχίσουν να είναι τα καλά παιδιά 
των Αμερικάνων και της ΕΕ.

Οι επικίνδυνοι σχεδιασμοί της κυβέρνησης και των αμερικάνικων μονοπωλίων μας αφορούν όλους ανεξαιρέτως. Όσοι 
προσπαθήσουν να διαχωρίσουν το λαό της περιοχής μας, τους εργαζόμενους και τους κατοίκους του Θριάσιου πεδίου 
είναι σε διατεταγμένη υπηρεσία για να περάσουν οι επικίνδυνοι σχεδιασμοί χωρίς εμπόδια και να κάμψουν τη δίκαιη 
λαϊκή αγανάκτηση και  διαμαρτυρία. Μας αφορούν όλους γιατί:

•	η εκμετάλλευση του παραλιακού μετώπου από αμερικανικά μονοπώλια γίνεται για τον ανταγωνισμό τους με το 
κινεζικό μονοπώλιο της cosco  και είναι μέρους της συνολικής αντιπαράθεσης ιμπεριαλιστικών δυνάμεων και 
κέντρων για το ποιος θα έχει την πρωτοκαθεδρια. H περιοχή γίνεται στόχος αντιποίνων κι οι κίνδυνοι μεγαλώνουν για 
όσους κατοικούν ή εργάζονται στο Θριάσιο πεδίο. 

•	όλοι ζούμε τα αποτελέσματα της στροφής στην πολεμική οικονομία που σημαίνει 13ωρα και ευελιξία στους χώρους 
δουλειάς, με μισθούς και δικαιώματα που θα καθορίζονται από την τρόικα κυβέρνησης, βιομηχάνων και πλειοψηφίας 
της ΓΣΕΕ, στα πλαίσια των αντοχών της οικονομίας. 

•	από τον κρατικό προϋπολογισμό και με χρήματα του ελληνικού λαού θα συνεχίσουν να δίνονται εκατομμύρια ευρώ 
για νατοϊκές αποστολές, για μεταφορά πολεμικού υλικού την ίδια ώρα που δεν θα υπάρχει φράγκο για αναγκαίες 
υποδομές προστασίας της ζωής μας όπως αντιπλημμυρικά, κέντρα υγείας και δημόσια νοσοκομεία.

Τα παραμύθια περί “ανάπτυξης” που αραδιάζει η κυβέρνηση και τα παπαγαλάκια της δεν πιάνουν στους εργαζόμενους 
και το λαό της περιοχής που έχει μεγάλη πείρα της ανάπτυξης τους. Τα κέρδη των ομίλων όλο και αυξάνουν ενώ εμείς 
δεν βγάζουμε το μήνα. Τα υπερκέρδη που ανακοινώνουν οι όμιλοι που δραστηριοποιούνται στην περιοχή στηρίζονται στα 
τσακισμένα δικαιώματα στα ανύπαρκτα μέτρα υγιεινής και ασφαλείας μέσα στους χώρους δουλειιας. Οι εργαζόμενοι στις 
αποθήκες και τα logistics δουλεύουν με μισθούς πείνας και εντατικοποίηση, ενώ στο σχέδιο των εργοδοτών τους είναι να 
παίξουν κι αυτοί το ρόλο τους στην πολεμική οικονομία με τη μεταφορά εξοπλισμού για να πάρουν μεγαλύερο κομμάτι από 
την πίτα των ματωμένων κερδών. Οι εργαζόμενοι στα ναυπηγεία της Ελευσίνας που η κυβέρνηση της ΝΔ μαζί με το ΣΥΡΙΖΑ 
έδωσαν στην ΟΝΕΧ, συνεχίζουν να μη παίρνουν δώρα κι επιδόματα, δεν έχουν πάρει ακόμα τα χρωστούμενα τους ενώ 
δουλεύουν μερόνυχτα στην πολυδιαφημισμένη αυτή επένδυση.

Για όλους τους παραπάνω λόγους τη Δευτέρα στις 15 Δεκεμβρίου η Ελευσίνα να πλημμυρίσει από κόσμο. Από 
εργαζόμενους, από επαγγελματίες, από συνταξιούχους, από μαθητές, από κατοίκους από όλο το Θριάσιο πεδίο, από κάθε 
άνθρωπο που δεν δέχεται να γίνουμε εμείς και τα παιδιά μας τα θύματα για να λύσουν τις διαφορές τους επιχειρηματικοί 
όμιλοι και ιμπεριαλιστικά κέντρα. O λαός του Θριάσιου πεδίου έχει τη δύναμη να ανατρέψει τους σχεδιασμούς όπως έκανε 
με εξώσεις και πλειστηριασμούς, να βάλει εμπόδια και να δυσκολέψει, όπως έκανε με τα σχέδια των ΕΛΠΕ για διέλευση 
αγωγών μέσα από τον οικιστικό ιστό. Αυτό θα κάνει και τώρα, θα φανεί αντάξιος της ιστορίας του και όπως το 1974, που 
έδιωξε δια λιθοβολισμού τους αμερικάνους από την παραλία της Ελευσίνας, που την είχαν μετατρέψει σε τρούμπα, έτσι και 
τώρα θα ακυρώσει τους σχεδιασμούς τους. Θα τα βρουν σκούρα στη μεγαλύτερη βιομηχανική περιοχή της Ελλάδας.

Είναι ώρα για ακόμα μεγαλύτερη κλιμάκωση με κήρυξη πανεργατικής απεργίας στο Θριάσιο πεδίο, σε δημόσιο και 
ιδιωτικό τομέα μέσα στο Γενάρη, τη μέρα που προγραμματίζεται πανευρωπαϊκή απεργία στα λιμάνια της Ευρώπης και 
της Μεσογείου.
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